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YBaxaemrlii AHTOH! OTU BEIIETIEHUS He YTO UHOE, KaK CeKpPeT IYyKOBUYHO-yPEeTPAJIbHEIX U
ypeTpasbHLIX XKeJle3. ITO CEKPEeT BHIAESETCS IIPU II0JI0BOM BO30YKIEHUY 3a CUET COKpalleHHs
MBI TPOMEXKHOCTH, IPEACTaBsieT co00l GeCLBETHYIO, IMIIIEHHYIO 3alaxa, IIPO3PavyHYyI0 CIU3b CO
I1eJI0YHOU peakuuel. [1pu IpoxoXKaeHuu 110 ypeTpe CeKpeT HelTpalu3dyeT KUCIIYI0 PeaKIi MOYY,
Y, BBIIEJISIACH U3 HapyKHOTO0 OTBEPCTUS MOYEUCITyCKaTeIbHOTO KaHasa, 00ierdaeT BBeJjeHUe
II0JIOBOTO 4JIEHA BO Blarajuile. YMeHbIIaeTCs KOIMYEeCTBO CEKpeTa IIPU aKTUBHOU II0JIOBOU XKU3HY,
¥ C Bo3pacToM (Ho BaMm mo aToro maneko). Yoauwu!



